

### *Рецензія-відгук*

*на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти  
на третьому (освітньо-науковому) рівні за спеціальністю 073 «Менеджмент»  
в Національному університеті «Полтавська політехніка  
імені Юрія Кондратюка»*

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні, що проводиться у Навчально-науковому інституті фінансів, економіки та менеджменту Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» характеризується актуальністю, доцільністю та прикладною спрямованістю.

Обсяг, зміст і структура поданої на рецензування освітньо-наукової програми за спеціальністю 073 «Менеджмент» освітньо-наукової програми відповідають встановленим вимогам до освітніх програм такого рівня освіти і враховують стратегічні напрями реформування національної економіки та орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти.

Програма передбачає можливість надання здобувачам вищої освіти третього рівня системних знань, вмінь, розвинути їх здатність до комунікації, відповідальності та автономності. Випускники аспірантури за спеціальність 073 «Менеджмент» мають продемонструвати ключові результати навчання, зокрема: володіння сучасними теоріями і концепціями у сфері менеджменту; здатність ініціювати, вивчати, формувати та реалізовувати бізнес-проекти, вміння управляти ними та здійснювати пошук партнерів для їх реалізації; можливість організовувати та здійснювати оригінальні наукові дослідження у сфері менеджменту на фаховому рівні, досягати наукових результатів, що створюють нові знання для розв'язання актуальних проблем теорії та практики.

В основі освітньо-наукової програми визначені програмні загальні та фахові компетентності, які максимально відповідають пропонованій програмі.

Компетентності мають практичне спрямування і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх правників. Навчальний план підготовки здобувачів третього рівня повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній сфері підготовки здобувачів вищої освіти третього (Phd) рівня за спеціальністю 073 «менеджмент» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

У підсумку, зауважимо, що освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні за спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблена в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», яка представлена на рецензування відповідає загально визнаним вимогам може бути рекомендована до впровадження.

**Заступник директора інституту  
з наукової роботи,  
доктор економічних наук  
старший науковий співробітник**



**Г.О. Обиход**